

Житель Горного района признан виновным в распространении материалов с порнографическим изображением несовершеннолетней



Доказательства, собранные Центральным межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия), явились достаточными для вынесения обвинительного приговора 58-летнему жителю Горного района. Он признан виновным в распространении и публичной демонстрации материалов с порнографическим изображением несовершеннолетней, не достигшей 14-летнего возраста, с использованием СМИ и сети «Интернет» (п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ, п. «б» ч. 3 ст. 242 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в июне 2020 года мужчина с использованием своего мобильного телефона распространил в групповом чате мессенджера мультимедийный файл, содержащий порнографическое изображение несовершеннолетнего лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста.

Позже данный видеофайл был обнаружен сотрудниками правоохранительных органов, и мужчину привлекли к уголовной ответственности.

В ходе предварительного следствия вину в совершении указанного преступления он признал в полном объеме.

Приговором суда от 26 января 2021 года он признан виновным и приговорен к наказанию в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

26 Января 2021

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1533264>